

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 10. ožujka <b>ČETVRTA KORIZMENA</b> <b>NEDJELJA</b> (SREDOPOSNA) Krunoslav, Emil, Makarije	8.00	† Jure Šonje, Ante i Marija Šikić; † Tomica Markota
	9.30	† Ivan Todorčić; † Ankica Svržnjak
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Jurica i Milena Blažanin; † Miroslav Domović
PONEDJELJAK, 11. ožujka Tvrtko, Blanka	18.30	Za duše u čistištu; za zdravlje obitelji Buntić
UTORAK, 12. ožujka Bernard, Budislav	18.30	† Gojko i Vida Stojić; † iz ob. Domović i Zlatar; † vlč. Marinko Golek; † iz ob. Matijević; † Marija Bakota; † Srećko Martinis; Na nakanu za mlade i ob. Rendulić
SRIJEDA, 13. ožujka Patricija, Sabina	18.30	† Patricija i Ćiril Kogan; Na nakanu za članove Vojske Bezgrešne
ČETVRTAK, 14. ožujka Matilda, Milijana	18.30	Na nakanu; † iz ob. Barto
PETAK, 15. ožujka Zaharija, Ljudevit	18.30	† Slavica Karadža; za zdravlje Filipa Vukovića; † iz ob. Bajić; † iz ob. Šimunda; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnog Caritasa; † Matilda i Josip Štemberger i † iz ob.; † Mirko i Kata Gačeša i duše u čistištu; † Kata i Ilija Matić; † iz ob. Domović i Zlatar; Na nakanu za zdravlje
SUBOTA, 16. ožujka Hilarije i Tacijan	18.30	† Đurđa Maravić; † Ljiljana i Vlatko Čilić
NEDJELJA, 17. ožujka <b>PETA KORIZMENA</b> <b>NEDJELJA</b> (GLUHA) Patrik, Patricija	8.00	† Mirjana Tomić
	9.30	† Nikola Đapić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik  
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić  
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati  
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
Miramarska 92, Zagreb  
1064. God XXVI. 10. ožujka 2024.



### Oni su se rugali

Povijest je nekada nemilosrdna. Cijeli Stari zavjet stoji na tome da je za svako zlo koje je snašlo izabrani narod, kriv sam taj narod. Tako Druga knjiga Ljetopisa izvješćuje kako se židovski narod udaljio od svoje vjere i od svoga identiteta i počeo se poistovjećivati vjerom i običajima s drugim narodima: „Gospodin, Bog njihovih otaca, slao je k njima zarana svoje glasnike, slao ih svejednako, jer mu bijaše žao svojega naroda i svojega Prebivališta. Ali su se oni rugali Božjim glasnici, prezirući njegove riječi i podsmjehujući se njegovim prorocima.“ Ostalo je povijest. Došao je babilonski kralj Nabukodonozor, razorio grad i hram, te velik dio stanovništva odveo u prognanstvo, gdje su ostali oko sedamdeset godina. Što reći? Nije ih Bog bio kaznio, niti im se osvećivao. Doslovno su sami krivi za svoju nesreću. Međutim, izvješćuje dalje Biblija, tih sedamdeset godina za narod je bilo vrijeme čišćenja. Bog je njihovu nesreću okrenuo na dobro. Vratili su se obnovljena duha, jači i mudriji.

Naravno da sebe u tome možemo naći. Nije da nam se ne govori što bismo i kako bismo trebali. Još od djetinjstva. I roditelj i djedovi i bake i učitelji i profesori i dobri prijatelji i vjeroučitelji i svećenici. Ali ne. Veli Biblija: „Oni su se rugali Božjim glasnici.“ Zašto? Zašto ne prihvaćamo te riječi? Zato što mislimo da sami najbolje znamo. Štoviše, mediji nas danas uvjeravaju da je istina u nama i da smo u pravu mi i samo mi. Nema apsolutne istine, nema izvanjskog morala. Ono što ja smatram dobrim – dobro je. Tako se lako narugamo bilo kojoj instituciji, ne želimo da nam itko odozgor „soli pamet“. I onda se pretvaramo u umišljene veličine, sve dok jednoga dana na teži način shvatimo da se svijet ne vrti oko nas.

Mudro je saslušati svaku dobronamjernu riječ. Mudro je izići iz zatvorenosti u sebe. Mudro je podložiti se drevnim i iskušanim pravilima. Mudro je ne vjerovati da svijet počinje sa mnom. A ako baš hoćemo, mnoštvo tih mudrih i korisnih riječi možemo pronaći upravo u Bibliji. Toliki su ljudi u povijest za njom posezali i toliki ljudi danas uzimaju je u ruke. Imate li je na svojoj polici? Možda biste ju mogli nabaviti baš ove korizme? Ili jednostavno biblijsku mudrost i njezino tumačenje čuti u crkvi.

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin

[www.vjerajdela.com/4-korizmena-nedjelja-b-oni-su-se-rugali/](http://www.vjerajdela.com/4-korizmena-nedjelja-b-oni-su-se-rugali/)

## Isusa osuđuju na smrt

Čemu se brani i prepirati kad smo neshvaćeni i nepravedno osuđeni? Pustimo da to prođe, ne govorimo ništa!

sv. Mala Terezija

U trenucima osude ostaješ miran unatoč nepravde, ostavljenosti i zlobe. To nije apatija. To je Tvoja predanost u Očeve ruke. To je Tvoja sloboda koja je plod borbe u Maslinskom vrtu. To je vjera koja je i meni potrebna. Onoga dana proživio si i sve moje osuđenosti da bi jednom u vremenu i ja ostala mirna i predana pred osudom. Svijest ove istine neka me čuva od toga da sudim Tebe u svome bližnjemu.

karmelbsi.hr/korizma-vrijeme-obnove-srca/

## Sveti Hilarije i Tacijan – mučenici iz Akvileje kamo su rado hodočastili stari Hrvati

Rimski martirologij 16. ožujka spominje da su akvilejski biskup Hilarije i njegov đakon Tacijan godine 284. podnijeli mučeničku smrt za vrijeme cara Numerijana. Iako o ovim mučenicima imamo posve malo povijesnih podataka, uvrštavamo ih ipak u našu zbirku, jer su to mučenici iz Akvileje, vjerskog središta kamo su hodočastili stari Hrvati da počaste tamošnje mučenike. Tako je išao kao hodočasnik u Akvileju i otac hrvatske narodne dinastije – knez Trpimir (845.-864.). Povjesničar Marko Perojević misli da su akvilejski patrijarsi osnovali biskupiju u Ninu, a taj su grad već početkom IX. st. učinili središtem misionarenja franačkih misionara, koje su slali među Hrvate. Profesor Srećko Dragošević smatra sigurnim da je udio franačkih svećenika u oblikovanju i učvršćivanju mladoga hrvatskog katolicizma bio velik i da su mu oni dali izraziti zapadni karakter i orijentaciju. Prema tome, kao hrvatski katolici dugujemo zahvalnost i svemu onome što smo primili iz Akvileje. Tu su Crkvu natopili mučeničkom krvlju mnogih mučenici.

[www.bitno.net/vjera/svetac-dana/sveti-hilarije-i-tacijan/](http://www.bitno.net/vjera/svetac-dana/sveti-hilarije-i-tacijan/)

## Petar stijena

Sva evanđelja u Petru vide apostola koji u krugu učenika ima vodeću ulogu. Ali u isto vrijeme evanđelja opisuju ovog muškarca kao onog koji je pun pogrešaka i slabosti. Isus ga naziva stijenom. Stijena predstavlja čvrstoću i nepromjenjivost. Bog je u Bibliji opisan kao stijena koja nas štiti. Na stijenu se može osloniti. Stijena pruža siguran oslonac. No, Petar, stijena, više ostavlja nepostojan dojam. On je kukavica i uzmiče. Šimun najprije sam mora proći dugi put sazrijevanja kako bi postao stijena za druge. Za neke muškarce kažemo da su poput stijene u valovlju. Divimo im se. Povijest Šimuna Petra pokazujem da imi u svom kukavičluku i slabosti možemo za druge postati stijena ako se upustimo na put preobrazbe kako nam ga evanđelja opisuju za Šimuna. (...)

Kako mogu naučiti od Petrova lika kako da postanem muškarac? U susretu s Petrom meni je važno to da ne moram biti savršen. Nije stvar u nepogrešivosti, već u spremnosti da se sa svojom gorljivošću, ali i sa svojim kukavičlukom i strahom upustim na put koji mi Bog povjerava. Evanđelja mi ne stavljaju pred oči dosadnog, već impulzivnog Petra koji odmah skače kad ga se nešto pita i kad vidi da se traži njegovo zauzimanje. Petar će radije opeći prste nego oprezno taktizirati i razmišljati kako da se što je moguće manje povrijeđen povuče iz afere. Petar otkriva svoje srce, svoje osjećaje i onda kada se oni ne slažu s Isusovim pogledom. On uči od otpora. U usponima i padovima njegova života susreće me muškarac koji se ne skriva, čije srce sjaji iz svega što radi. Ovo srce poznaje sve ponore koje i ja osjećam u sebi: čežnju, ljubav, ali i kukavičluk, strah, nepovjerenje, izdaju. Ne postajem muškarac ako se skrivam, već ako se onakav kakav jesam založim, pa i uz opasnost da me kritiziraju, pa i uz rizik da počinim javnu pogrešku koja bi mogla uzbuniti sve moraliste. Petar prihvaća rizik da bude ranjen. Ali se bori za ono što osjeća. A to je po meni bitni aspekt postajanja muškarcem: pokazati se umjesto da se skrivam, opeći si prste umjesto da povlačim ruku, otvoriti svoje srce umjesto da se zatvaram kako bih prošao neozlijeđen. Muškarac koji uzmiče pred životom postaje karikatura prave muškosti. Možda ostaje uspješan i cool, ali nikada neće postati muškarac.

Anselm Grün: Boriti se i ljubiti  
Muškarac u biblijskoj perspektivi

## Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do rujna 2024. godine;
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 14. ožujka poslije svete mise;
3. Krizmanici i prvopričesnici imaju katehezu po rasporedu;
4. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
5. Ove smo godine započeli *Korizmene utorke sa svetom Terezijom od Djeteta Isusa*. Četvrti je takav **12. ožujka** uz zaziv "**Terezijo, svjedokinjo Boga, Milosrdnog Oca**", **molimo za redovnike i redovnice**. U 18.30 sati sv. misu i pobožnost predvodit će vlč. Alen Mažić, župni vikar u Župi sv. Ivana apostola i Evanđeliste u Zagrebu - Utrine. **Nakon pobožnosti će biti mogućnost štovanja relikvija sv. Terezije od Djeteta Isusa**;
6. **Križni put ovdje molimo svakoga petka u 17.50 sati**. Ovoga petka, 15. ožujka pozivamo ovogodišnje krizmanike i roditelje.
7. U ponedjeljak, 11. ožujka 2024. mons. Dražen Kutleša, predvodit će svetu misu u Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca u 18.00 sati povodom dvadesetdruge obljetnice smrti sluge Božjega kard. Franje Kuharića;
8. Najavljujemo susret hrvatske katoličke mladeži u Gospiću 4. svibnja 2024. Prijave putem platforme e-zupe.com ili u župnom uredu do 31. 3. 2024.
9. U prošlom tjednu obilježili smo Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini, a danas (10. ožujka) nakon svetih misa prikupljat ćemo novčana sredstva za ljude u BiH te unaprijed zahvaljujemo na prilozima;
10. U Župnome uredu možete prijaviti svoje **bolesne i nemoćne za sakrament sv. ispovijedi**;
11. Najavljujemo! Caritas naše župe organizira akciju „**KOŠARICA LJUBAVI**“. S obzirom u vid svih potrebitih naših župljana a uzevši u obzir njihovu situaciju. Prikupljat ćemo **hranu (juha u vrećici, riblje konzerve, mesni narezak, paštete i marmelada, suhi keksi, ulje), higijenske potrepštine (tekući sapun za ruke, gel za tuširanje, šampon za kosu, pastu za zube). Potrepštine za domaćinstvo (sredstvo za pranje posuđa, sredstvo za pranje i održavanje kupaonice, deterđent za pranje rublja, omekšivač). Ukoliko je nekome problem kupovati namirnice kutija Caritasa biti će kod oglasne ploče tećete svoja novčana sredstva moći dati**. Akcija traje od nedjelje 17. do 26. ožujka 2024. Namirnice možete staviti u kutiju kod oglasne ploče. Akcijom želimo pomoći svojim najpotrebitijim župljanima.
12. Sljedeću nedjelju, 17. ožujka najavljujemo **prodajnu akciju novih stvari** u organizaciji Caritasa u dvorani ispred pastoralnog centra. Prihod ide najpotrebitijima u našoj župi.
13. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
14. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILIA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.